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18/04/2021
ZHTHMA A
A. Na ddoete ToV 0piopd TG TAAYL0G GCOUTTOTNG TNG YPAPIKNG Topdotacng piog cuvapthong f oto +o0.
B. Aiveton ovvapmon T, mapoaywyiciun ot éva Siompa (0(, ) ) , le e€aipeon {omg £va onueio Tov X,, 6T0 omoio

opog etvon ovveyne. Na amodeifete 6ttavn ' Swampel tpoéonpo oto (oc, Xo ) U (X0 ] ) ,0te 10 | '(XO) dev eivan

tomikd akpotoro koun T etvan yynoiog povotovn oto (0(, yo) ) .

I'. 210 mopoxdTn oynue divetol  ypagikh mapdoTtach g mapaydyov pag cvvapmong T, opiopévng oto

[—2, 2], 1peic popéc mapaywyiowung, ue f (—2) =0, f (O) =4, f (2) =0.

1. Tlow and ta mapakdtm eivar kpiowo onueio e f , crtoloydvrag v amdvinet| cac.
A. 100 B.10-2 It02 A. 101

2. Na Bpeite T povotovia TG GLVEPTNGONG Kot TO AKPOTATA

Na Bpeite v kKvpTOTNTA KO TO ONUEIN KOUTNG

w

4. Yemolo and To mopakdto onueia 1oydel o Oedpnuo Fermat yio v | ;

A . To-2 B.To 1l I"'ToO A. Kavéva amod ta mponyodeva

(A:5 B:8 I': 4x3)



ZHTHMA B

Ativetou n ovvaptnon f(x) = X|X| :

1. Na Bpeite v mopdywyo g cvvaptnong oto 0 (3 povadeg)
2. No oyedloeTe T YPOQPIKN TOPAGTUGT TNG CLVAPTNONG (2 povaoeg)
3. No anodeitete 0TL 1 GUVAPTNON AVTIGTPEPETOL KO Vo, BPeite TNV avTIGTPOON TNG (5 povaoeg)
4. Na Bpeite Ta KOWE onpeia TOV YpoPikdV Topactdcocny Tov cuvaptiosav | ko f -, (5 povaodeg)
5. Syedidoete v ' oto 810 cvompo 0Eévev pe v f . (4 povadeq)
6. Noa vroloyicete, av VITAPYOLVV, TO, TOPUKAT® OplaL

I | . 1. l—ovv2X e () -

i) lim—— i) im=—— iii) I|m|2(—):q. (6 povadec)

x>0 f(X) x-0" f(X)+ X -1 X°—2x+1
ZHTHMA I

In x
Atvetar n ouvéptnon f(X)=—, x>0.
X

No Bpeite To GOVOAO TIUDV TNG

Na Bpeite 116 acvuntwteg g C; .
3. No anodeiete 0tL vrapyet Eva TovAdotov & € (1, e)d)csra n epantopévn ™ C oto onueio g

M(é, f (f))va tépvel Tov X'X onueio pe tetunuévn —1.

6
X 2
4. Na Moete v eéiowon f (X)+ f (—5 j =—.

€ €
1-In(x+1
5. T kdPe X > \/e_3, vo, amodeitete ot f (X+1)— f(x)< ﬁ < f (X+ 2)— f (X+1) :
X+
(5 x5 povadec)

ZHTHMA A
Aivetar n ovvépmon T (X) = (X2 +1)ex.

1. No pELETNOETE TN GLVAPTNOT MG TPOS TN LOVOTOVI Kot VoL Bpeite To GHVOAO TILDY TNG (3 povaoeg)

2. No peAETNOETE TN GLVAPTNOTN OC TPOG TNV KLPTOTNTA KOl TO OTUEID KOUTNG (4 povaoeq)

3. Na Bpeite nooeg epantopéveg g C; givan mapdiinleg oy gubeio Y = X+ 2021, (6 povadeq)

4. No omodeitete 6nt T (X) > X+1yoxde X el . (5 povadeq)

5. No omodeitete ot f(X)(X+1) < F(X?)+2ex  yo kéBe X >1. (5 povadeq)

, , , X+2 ,
6. No vroloyicete to 6pro liM—— (2 povaoeg)

=0 f(X)—x—1



